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1942 — Mak-Kannok — 'luty, *
1948 — H.BuHep — «KnbepHetuka»
1949 — Xebb6

1949 — ATTnn - oby4vyeHHasi HEMPOCETb

1960 — anropntTM 0B6y4eHMNSI NO HAMMEHbLLUM
kBagpatam (Least mean-square - LMS)

1960-1970 — Po3eHbOnaT — oby4eHmne
nepuenTpoHa

1969 — MuHckun — NannepT —
dpyHOoameHTanbHoe orpaHn4eHne NMHENHbIX
HEWUPOCETEMN.




1967 — KoBaH — curmomngansHasa yHKUNS

1980 — Teopusa AgantneHoro Pe3oHaHca —+
ART

1970-1980 — camoopraHusaums — KapTbl
KoxoHeHa

1980 — ['pocbepr — KOHKYPEHTHOE 0D0y4eHne

1982 — Xondoung — yHKUMS dHeprmn ans
ONncaHNAa PEKYPPEHTHLIX CETEN

1986 — Anropntm obpaTHoro
pacnpocTpaHeHnst No oLLnodKe




HenpoHbl

e Xebba

o Makkanoka — l'luTtua
e CUrmonaHbIn

o [pocbhepra

o PaananbHbiu

e WTA



dopmanbHasa moaenb HEUPOHA
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dopmanbHas MoAenb HEMPOHa | ::

y=1(S)=f(X wx; + b)

1=




AKTBaUUOHHbIE (PYHKLUUN

o JIMHEenHbIE.
e HenunHeunHsble.




Mopaenb HeMpoHa

Mak-Kanoka — lNutua :
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w1=0.1, q=0, k=0.1
o S(I)=sum(X(:,1).*"W),

o Ecrin ((S(i)+q)*k)>=0, y(i)=1, nnave y(i)=0
e W2=0.3




k=0.1, w1=0.1, w2=0.3
o S(I)=sum(X(:,i).*W);

o Ecrin ((S(i)+q)*k)>=0, y(i)=1, nHaue y(i)=0
o q=0,
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k=0.1, w1=0.1, w2=0.3 :
o S(I)=sum(X(:,i).*W);
» YI)FT/(1+exp((-S(i)+q)/k));
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q=0, , w1=0.1, w2=0.3

o S(i)=sum(X(

1)."W);

 Y()=1/(1+exp((-S(y+a)/k))

. k=0.1,
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RBF (WTA)

Y(r — A (-r2/k)
o =[|X-W||
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HenpoHHas ceTb

o Ymcno cnoe/4ncrno HEMPOHOB MO CroOsAM
o ObpaTHbie cBsA3K

o AKTMBAUWOHHbLIE PYHKLNN

e Yucno Bxonos

o Yucno BbIXxoaoB

e ANTOPUTM HACTPOWUKN BeECOB(ODOYy4EHUA)
o VN 3agayn, pellaeMoun CeTbIo



Cnown HenpoceTwn

o [pynna HEMPOHOB CeTU:
Obwune dyHKumn (3agadn)
ObLwue BHeLWHNe CBA3
O6Lwume Bxoabl

e 3a4eM BblaensTb crion?



PeXXuMbl (DYHKUMOHUPOBAHUA | :¢
HeunpoceTen

o« OOyyeHue
« PaboTa



PopmanbHaa mogenb ceTu

o f(X)=Net(X)




Apxutektypbl HC
(knaccudumkaums)

e Tnn oby4eHusa
C yuutenem
be3 yuutens

o Knacc anroputmMoB oy4vyeHud

o Yuncno cnoes:
OaHocnouHble
MHOIOCITOUHbIE.

o ObBpaTHble cBA3MN:

HeT — ceTu npssMoro pacnpocTtpaHeHnsd
ECTb — peKyppeHTHLIE CETW.




OgHOCNoONHasA ceTb e
w y1
x1 ! I
X2 I 2
XN ﬁm I "
Crnion 1
nepcenTpoH

y, = f(a xw)
[=0n



MHorocnounHas cetb (2 cnos)
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CeTb npsaAMoro
pacnpocTpaHeHus




MHorocrionHasa cetTb NPAMoro
pacnpocTpaHeHus (K crnoes)

X1 i) _w'i*;‘ y, D, 1
E§ wk(i,j)/v y D a —
i o j o - |
O ]
Y., D J - |
-]
Z ) )
s A P
1 - o LPZ' p -
o o
y[ - f/.(a f}(a XIVVIWJ)



PeKyppeHTHbIe ceT
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MHOrocronHble peKyppeHTHble

CeTu

Laod

lao 7 A

Lok 2

Oy -



Bunabl ooyyeHus

o C yuntenem
T={(Xi,di)}, i=1,N
Xi- BXOOHOW BEKTOP
di — BbIXOOHON BEKTOP

o be3 yuyntend
T={Xi}, i=1,N
Xi- BXOOHOW BEKTOP



Knaccbl anroputmMoB T
00y4YeHns HeMPOHHbIX CeTen
o «[MpaBuno Xe66a» Aw, ={£6}

 Koppekumsi no owmnbke €= |y (Xi ) —d,

o CTOXacTunyeckoe :__z z W, X, X
oby4yeHue T k(j=k)

o «llpaBuno A _{ ( )O
COPEBHOBaHMUS» — Wy =T\~ W ) }
KOHKYPEHTHOE

oby4yeHune



BceneHckun pasym




Bonpoc

BapuaHTt 1 BapuaHT 2

o Bbluncnutb peakuutio o Bbluncnutb peakuuto
NOpOroBoro HEMPOHa ¢ CUrMOMAHOro HEUPOHa C
W=[ 1 ,-1] Ha BXxogHoOe W=[ -1 ,1] Ha BxogHoOe
Bo3gencteme X=[0 ,1] c Bo3genucteme X=[1 ,1]c
noporom =0 noporom ®=0 1 HaKJIOHOM

k=1

BapuaHT 3 BapwuaHT 4

 Bbluncnutb peakumio o Bbluncnutb peakumio
NINHENHOTO HENPOHa C paaManbHOro HelpoHa ¢
W=[ -1 ,-1] Ha BxoZHOe W=[ 1, 1] Ha BxogHOE
Bosgenctene X=[0 ,1] c Boagenctene X=[0 ,1] ¢
noporomMm ®=0 1 HaKJIOHOM paamycom k=1

k=1



nuTeparypa

o« Komapuosa JI.I. Makcumos A.B.
Heupokomrbromepsbl — M.:N3-60 MI'TY -
2004.




Tembl pecdepaToB

o KpunTtuka mogenen NckyCCTBEHHOIoO
MHTEennekTa npeanoXxeHHoix B HO
nuTepartype

o Mopgenun dpopmanbHbIX HEMPOHOB (He Mak-
Kanoka-llutua): nx 0oCTOMHCTBA U
HeOoCTaTKuU.

o Mopgenb oby4yeHus no densra-npaBuny:
nccnenoBaTb OrpaHNYEeHUs N BO3MOXKHCTM.



